INSTRUCOES DE MONTAGEM

Conjunto Sala de Jantar 6 Cadeiras Heloisa
SE11-507 Nature/OFF White/Linho

Requisitos para montagem

Pesos maximos recomendados com carga distribuida

Para limpeza de seu movel, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize

produtos quimicos que possam danificar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM

O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
_ - crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a
Imagens meramente ilustrativas conclusdo da montagem.







—

[Alinhado]







AIinhadoJ







AN

A pintura do Vidro (09) deve '
ficar virada para baixo, depois

ajusta-lo sobre os batentes de
silicone (J).




Lista de Pecas

Caixa Qtd

Descrigcao

Medidas (mm)

01 2/2 02 Pé Esquerdo 751x360x15
02 2/2 02 Pé Direito 751x360x15
03=05 2/2 02 Travessa Lateral 751x150x12
04 2/2 02 Painel Central 751x450x12
05=03 2/2 02 Travessa Lateral 751x150x12
06 2/2 | 02 Fundo 863x130x3
07 2/2 o1 Tampo Estrutural 920x500x15
08 1/2 01 Tampo 1600x900x25
09 1/2 o1 Vidro com Pintura 1596x896x4
Ferragens

Parafuso 3,5x40mm CHT.

C 08x

TS

Parafuso 4,0x25mm CHT.

D M 96+

Parafuso 3,5x12mm FLA.

Porca cilindrica

F 06x

Sapata Deslizante 15x26x8mm

G Olx

Saché de cola

24x

Cantoneira 17,5x17,5x44

| 02«

D

Giz de correcao

O1x

Kit Batente silicone (6 unidades)




INSTRUCOES DE MONTAGEM

950mm

: o
o

Requisitos para montagem

\/

Pesos maximos recomendados com carga distribuida

Para limpeza de seu moével, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize
produtos quimicos que possam danificar seu produto.

S .
X SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
@ crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a conclusao

- - da montagem.
Imagens meramente ilustrativas




' Depois da Chapa (H) deve
ser colocado o parafuso (A).

furagcao voltada para cima, pois esta, ira se

Deixar a Porca Cilindrica Roscada (D) com a
encaixar com a Haste Roscada (C). I

10







~ Lista de Pecas

Iltem Caixa Qtd

Descrigcao

Medidas (mm)

01 1/1 02 Assento Estofado 410x430x120
02 1/1 04 Pé Frontal 425x55x25
03 1/1 02 Encosto Estofado 950x440x160

O volume contém pecas para montagem de 2 Cadeiras.

. Ferragens

A O 04«

Parafuso 38mm com Rosca 1/4

B M 16x

Parafuso 3,5x14mm FLA.

04x
L AL AT ARV ARERRLAARY

Haste Roscada

D 04x

%

E 08«

Sapata Deslizante 15x26x8mm

F S 04

Arruela Meia Lua

04x

Porca Sextavada com Rosca 1/4

Porca Cilindrica Rosca 1/4

Chapa metal (ZC) 74x44mm

| O1x

¢

Chave de Boca

J O1x

D

Giz de correcao

K Olx

Saché de cola

12




